

連續一個月！美國鳳凰城 最高溫超43攝氏度

新華社北京7月30日電--美國西南部多地遭受高溫炙烤，亞利桑那州首府鳳凰城已連續一個月最高氣溫超過43攝氏度，遠超近半個世紀前創下的紀錄。

美聯社29日援引美國氣象部門數據報道，這座人口超過160萬的沙漠城市當天最高氣溫再次攀升至43.3攝氏度以上，連續30天突破這一數值。先前最高氣溫連續超過43.3攝氏度的紀錄出現在1974年，持續了18天。

不過據氣象部門預報，鳳凰城30日有望降雨，高溫或得以緩解。亞利桑那州通常6月中旬迎來季風季，風暴和強降雨增多，然而今年季風季遲到。

美聯社此前援引氣象學家的話報道，鳳凰城上世紀初每年約有5天溫度不低於43.3攝氏度，而最近10年增至每年約27天。

(惠曉霜)



新聞 國際簡訊

1.菲律賓30日通報：臺風“杜蘇芮”已致該國16人死亡，52人受傷，超102萬人受災。



2.當地時間29日，美防長訪問澳大利亞加強軍事聯盟，美承諾助澳兩年內生產出制導式多發火箭系統。



3.日媒30日消息：日本擬出資300億日元補貼漁民，因核污水排海令漁業形象受損。



4.波蘭總理29日表示：100多名瓦格納士兵向蘇瓦烏基走廊移動，要對波蘭發動“混合襲擊”。

5.繼越南、印度提出禁止大米出口後，俄羅斯和阿聯酋近日也宣布禁止大米出口的政策；國際米價漲至11年高位，聯合國：2030年將有6億人長期食物不足。

日本警察酒駕人數大增

新華社北京7月30日電--日本警方數據顯示，今年上半年因酒後駕車受處分的警察人數大增，達到去年同期的2.4倍。

據日本共同社30日報道，今年上半年共12名警察因酒駕受到紀律處分，而去年同期為5人。酒駕警察人數大增的原因可能是新冠疫情防控措施放寬後社交酒局增多。包括酒駕在內，共有21名警察因違反交規受處分，

比去年同期增加約七成。

今年上半年共有117名警察受處分，包括停職、減薪和開除。其中，因性騷擾和偷窺受處分的人最多，為46人，與去年同期持平。其他不當行為包括偷竊、詐騙和侵吞公款。

受處分警察中，東京都及相鄰的千葉縣占比最高，各自為12人；其次是大阪府，有8



巴拿馬運河因乾旱限行

參考消息網7月30日報道--據埃菲社7月26日報道，巴拿馬運河管理方日前宣布，自7月30日起，“直至另行通知”，將把該運河日通行能力降至32艘船隻，“以減少未來幾周因乾旱而對船隻吃水深度施加更大限制的可能性”。

運河管理方6月1日曾指出，這條占世界貿易量約3%的水道平均每天有35至36艘船隻通過。因此，上述措施將導致每天船隻通過量減少3至4艘。

巴拿馬運河管理局7月25日向所有船務代理、船東和運營商發出通知，并于26日在其網站上宣布，縮減後的通行能力將“正常分配”，屆時“10艘船隻將在新巴拿馬型船閘(2016年擴建的船閘)中通過，另外22艘船隻將在巴拿馬型船閘(自1914年開始運行的原始船閘，規模相對較小)中通過”。

巴拿馬運河管理局指出，“根據加通湖水位、天氣預報和船舶組合規模，必要時將進一步調整”每日通行能力。

該機構曾于6月警告稱，作為一項特殊措施，未來或將不得不限制船隻通行數量。

巴拿馬運河管理局建議所有客戶使用“通行預訂系統”，以“減少”因每日通行能力下降而“長時間延誤的可能性”。

該機構表示，儘管巴拿馬地峽的雨季已經到來，而且最近幾個月來，它一直在採取節水措施，以減輕運河流域長期乾旱造成的不利影響，但降低船隻通過量等措施依然是必要的。上述通知還稱，為了讓運河安全、高效運行，巴拿馬運河管理局可能採取其他措施，並制定其他程序。

根據該機構6月14日發布的一項通知，從7月19日起，運河通行船隻的最大吃水深度將降至43英尺(約合13.11米)，而往常的最大吃水深度為50英尺。

吃水深度下降意味着，船隻在通過航運時必須減少載貨量。這一措施會影響運河管理方的收入。

在2019年的嚴重乾旱期，通過2016年擴建

的新船閘的船隻最大吃水深度曾暫時被降至44英尺。

巴拿馬運河管理局之所以採取這些措施，是因為巴拿馬的旱季持續時間過長，導致供水出現問題，當局不得不宣布進入“環境緊急狀態”。

巴拿馬運河的水來自兩個人工湖，即加通湖(形成于1913年)和阿拉胡埃拉湖(形成于1935年)。這兩個人工湖也為巴拿馬首都、首都區和周邊地區(這些地區居住着該國約一半人口)供水。



向“熱”而行：加州死亡谷56度高温吸引游客

參考消息網7月30日報道--據西班牙《先鋒報》網站7月29日報道，如今，在社交媒體時代，想成名必須追求“點贊”，即使這意味着做極端的事情，甚至要冒生命危險，比如去一個不折不扣的人間“地獄”遊覽並拍照，它的名字恰如其分，那就是位於加州東南部的死亡谷，在異常高温的影響下這裏更加名副其實。

報道稱，作為地球上最熱的地方之一，死

亡谷本周吸引了更多游客，他們不是不顧創紀錄或接近創紀錄的高温而來，而恰恰是為高温而來。游客們正紛紛湧向死亡谷這片有“地球上最熱的地方”之名的狹長地帶，因為他們想體驗“三位數”的華氏度氣溫，華氏度是美國的官方計量單位。這些天，這裏的氣溫正在攀升至接近133華氏度，相當于近56攝氏度。

據報道，根據該國家公園網站的定義，這裏是一片海拔低於海平面的盆地，持續的乾旱和創紀錄的夏季高温使其成爲一個極端之地。

該國家公園的網站因高温發布了警告，語氣不祥地指出：“上午10點以後勿走路，旅行也要做好生存準備。”

“我從來沒有體驗過這樣的溫度。”與妻子和五歲的兒子來此旅游的法國人尼古拉·康巴雷特告訴《洛杉磯時報》。他說：“當我們在新聞中看到這裏的氣溫可能達到126度時，我們想，哇，真厲害，如果能有這種體驗、感受從未感受過的最強烈的熱就好了。”

(編譯/蘇佳維)

